



Жительница республики во время сна придавила до смерти грудного ребенка

Октябрьским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР завершено расследованием уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). В один из сентябрьских дней случилась эта трагедия в селе Як-Бодья. 19-летняя молодая мамаша во время сна положила трехлетнюю дочь рядом с собой. Наутро мать с ужасом обнаружила, что перекрыла своим телом новорожденной дыхательные пути, в результате чего ребенок скончался. Октябрьским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР по данному факту возбуждено уголовное дело. Молодой женщине избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде. Оконченное расследованием уголовное дело направлено в суд. За совершение этого преступления предусмотрено до 2 лет лишения свободы.

19 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/693246>